

OBAVIJEST

Poštovani,

Ovim putem vas obavještavamo kako je sukladno Odluci o tarifi naknada u poslovanju s fizičkim osobama/licima došlo do revidiranja pojedinih trenutno važećih naknada.

Izmjene naknada s početkom primjene od 20.10.2017. godine su kako slijedi:

Platni promet u devizama - Transakcije u valuti različitoj od valute računa

Vrsta usluge	Naknada u KM
Polog sredstava na račun u drugoj valuti (izuzev valute KM i EUR)	0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu
Isplata deviza s računa u drugoj valuti (izuzev valute KM i EUR)	0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu
Polog EUR/KM na račun u drugoj valuti	0.75% od iznosa, za konverzije za trans. EUR po srednjem tečaju, za konverziju u ostalim valutama (bez EUR) 0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu
Polog u drugoj valuti na račun u EUR/KM	0.75% od iznosa, za konverzije za trans. EUR po srednjem tečaju, za konverziju u ostalim valutama (bez EUR) 0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu
Polog EUR sredstava na račun u KM i obratno	0.75% od iznosa konverzije
Isplata EUR/KM sredstava s računa u drugoj valuti i obratno	0.70% od iznosa, za konverzije za trans. EUR po srednjem tečaju; za konverziju u ostalim valutama (bez EUR) 0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu
Isplata KM sredstava s EUR računa i obratno	0.70% od iznosa kupoprodaje
Isplata KM sredstava s ostalih deviznih računa (izuzev EUR računa) i obratno	0.55% od iznosa, kupoprodajni tečaj za efektivu

Kupoprodaja i konverzija (bezgotovinski prijenosi i mjenjačnica)

Vrsta usluge	Naknada u KM
Kupoprodaja i konverzija valuta EUR/KM i obrnuto za klijente Banke unutar istog JMBG	0.25% od iznosa kupoprodaje/konverzije po srednjem tečaju za EUR/KM i obratno
Kupoprodaja i konverzija valuta (izuzev EUR/KM i obratno) za klijente Banke unutar istog JMBG	0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu
Kupoprodaja valuta EUR/KM i obratno na mjenjačnici	0.80% od iznosa kupoprodaje po srednjem tečaju za EUR/KM i obratno
Kupoprodaja ostalih valuta (izuzev EUR/KM i obratno) na mjenjačnici	0.55% od iznosa, min 2 KM, kupoprodajni tečaj za efektivu

Priljevi iz inozemstva

Vrsta usluge	Naknada u KM
Priljev iz inozemstva u korist fizičkih osoba/lica (za ino mirovine/penzije procesuirane putem PDDF fajli za iznose više od 50 € ili protuvrijednost u drugoj valuti)	10 KM

Ostale naknade ostaju nepromijenjene.

Za više informacija slobodno se obratite našim zaposlenicima u Poslovnici.

S poštovanjem,

UniCredit Bank d.d.